
Σελ. 1 

 

6/θ  
Δημοτικό Σχολείο  

Φφλλων Αρ. δελτίου: 1/2011-12                Ημ/νία ζκδοςθσ: 13 Σεπτ. 2011 

Καλό ξεκίνθμα! 
Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ,  

ςασ εφχομαι καλι ςχολικι χρονιά και καλι πρόοδο ςτα παιδιά ςασ!  

Μετά από απόφαςθ του Συλλόγου Διδαςκόντων του ςχολείου  μασ, 
ξεκινάμε ςιμερα τθν ζκδοςθ ενόσ Ενθμερωτικοφ Δελτίου  με ςτόχο τθν 
τακτικι πλθροφόρθςι ςασ για κζματα που αφοροφν ςτθ λειτουργία του ςχολείου. Στο δελτίο αυτό 
κα μπορείτε να ενθμερϊνεςτε για τρζχοντα ηθτιματα, για προγραμματιςμζνεσ εκδθλϊςεισ, για 
εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ του ςχολείου μασ και γενικότερα κζματα που αφοροφν τθ ςχολικι 
ηωι.   

Το δελτίο αυτό απευκφνεται κυρίωσ ςε εςάσ (του γονείσ και τουσ κθδεμόνεσ), οι πλθροφορίεσ του 
όμωσ κα είναι ςυχνά χριςιμεσ και ςτουσ μακθτζσ/τισ μακιτριεσ. Επίςθσ, επειδι το ςχολείο δεν 
αποτελεί αποκομμζνο κομμάτι αλλά ενεργό κφτταρο τθσ κοινωνικισ ηωισ ενόσ τόπου, θ 
ενθμζρωςθ αυτι κα μποροφςε να φανεί ενδιαφζρουςα και ςτθ γενικότερθ τοπικι κοινωνία.   

Ελπίηω θ προςπάκεια που μόλισ ξεκινάει να ςασ φανεί χριςιμθ. Για ςχόλια και βελτιωτικζσ 
προτάςεισ μθ διςτάςετε να επικοινωνιςετε μαηί μασ.  

Ο Δ/ντισ του Σχολείου,  

Μήνυμα τησ Υπουργοφ Παιδείασ, Διά 
Βίου Μάθηςησ και Θρηςκευμάτων , 
Άννασ Διαμαντοποφλου, προσ 
μαθητζσ και εκπαιδευτικοφσ, για την 
ζναρξη τησ νζασ ςχολικήσ χρονιάσ 
(απόςπαςμα) 

Αγαπθτοί εκπαιδευτικοί, 

Αγαπθτοί μακθτζσ και μακιτριεσ,  

Εφχομαι υγεία, δφναμθ και καλι πρόοδο! 

Η φετινι ςχολικι χρονιά ξεκινά με 
ςθμαντικζσ πρωτοβουλίεσ ςε όλεσ τισ 
βακμίδεσ. 

Αςφαλϊσ, υπάρχουν και δυςκολίεσ. Το 
ςθμαντικό, όμωσ, είναι να τισ ξεπερνάμε 
με κετικό πνεφμα και κοινι προςπάκεια.  

… Το Υπουργείο Παιδείασ με τισ κεντρικζσ 
και περιφερειακζσ διευκφνςεισ του και ςε 
ςυνεργαςία με όλουσ τουσ φορείσ κα 

είναι διαρκϊσ ςτο πλάι κάκε ςχολικισ 
κοινότθτασ, προκειμζνου να επιτφχει 
τουσ ςτόχουσ τθσ.   

Καλι ςχολικι χρονιά!  

Μήνυμα τησ Προζδρου τησ Σχολ. Επιτροπήσ 
Πρ/μιασ Εκπ/ςησ του Δήμου Χαλκιδζων  

Η φετινι ςχολικι χρονιά φζρνει τθν εκπαιδευτικι 
κοινότθτα, δαςκάλουσ, μακθτζσ και γονείσ 
αντιμζτωπουσ με πολλά προβλιματα, κενά και 
ελλείψεισ λόγω των γενικότερων αλλαγϊν και 
περικοπϊν. Με αυτό το δεδομζνο οι ευχζσ για 
καλι και δθμιουργικι χρονιά δεν πρζπει και δεν 
μπορεί να είναι ςε καμιά περίπτωςθ τυπικζσ.  

Απαιτείται από όλουσ μασ κοινι προςπάκεια και 
ςυνεργαςία για να ξεπεραςτοφν τα όποια 
εμπόδια. Είναι επιτακτικι ανάγκθ να αναλάβουμε 
όλοι τισ ευκφνεσ που μασ αναλογοφν.  

Από τθν πλευρά μασ κα επιδιϊξουμε με τον 
καλφτερο δυνατό τρόπο τθν εφρυκμθ λειτουργία 
των ςχολικϊν μονάδων και ςασ διαβεβαιϊνουμε 
ότι κα ςτακοφμε ςτο πλευρό ςασ 
ανταποκρινόμενοι ςτο πραγματικά δφςκολο ζργο 
που ζχουμε αναλάβει.  

Ευχόμαςτε ςε όλουσ μασ καλι και εποικοδομθτικι 
ςχολικι χρονιά, ςτουσ εκ/κοφσ  και γονείσ καλι 
δφναμθ και ςτουσ μακθτζσ καλι πρόοδο.  

Για το Δ.Σ., Αϊδίνθ Ελζνθ 
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Με απόφαςθ του Συλλόγου Διδαςκόντων 

κατανεμικθκαν οι τάξεισ ωσ εξισ:  

Τάξθ Αϋ: κα. Άννα Γκότςθ 

Τάξθ Βϋ: κα. Φωτεινι Μπαρϊνου 

Τάξθ Γϋ: κα. Στζλλα Τςιλίκα 

Τάξθ Δϋ: κα. Μαρία Μαντά 

Τάξθ Εϋ: κα. Ελζνθ Μερκουριάδου 

Τάξθ ΣΤϋ: κοσ Γιϊργοσ Χουςιάδασ 

Τμιμα Ολοιμερου: κοσ Δθμιτρθσ Στακαράσ 

 

Καλι δφναμθ ςε όλουσ!  

Η κατανομή των τάξεων  

Αυτό το ενθμερωτικό δελτίο μπορείτε να το διαβάηετε και διαδικτυακά ςτο ιςτολόγιο του ςχολείου:  
http://blogs.sch.gr/dimfyll  Εκεί κα βρείτε και άλλα νζα από τισ 

δραςτθριότθτεσ μασ.  

Σχολικό ιςτολόγιο 

Τθλζφωνο και φαξ: 22210 53134 Ηλ. ταχυδρομείο: dimfyll@sch.gr 

Στοιχεία επικοινωνίασ ςχολείου 

Επιςκεφκείτε το «Ψθφιακό Σχολείο» ςτθν παραπάνω διεφκυνςθ, επιλζξτε Κατάλογος 
Μαθημάτων και κα μπορζςετε να δείτε όλα τα βιβλία του Δθμοτικοφ Σχολείου ςε μορφι 
αρχείων PDF.  

Επειδι τα αρχεία αυτά είναι ςχετικά «βαριά», ςασ προτείνουμε να κατεβάςετε ςτο ςκλθρό 
δίςκο του υπολογιςτι ςασ όςα ςασ ενδιαφζρουν, ϊςτε να μπορείτε να τα διαβάςετε ακόμα 
και χωρίσ ςφνδεςθ ςτο διαδίκτυο.  

Να λάβετε υπόψθ ςασ ότι λόγω των πολλϊν επιςκζψεων ίςωσ θ ιςτοςελίδα παρουςιάηει 
προβλιματα. Σε αυτι τθν περίπτωςθ δοκιμάςτε να κατεβάςετε τα αρχεία ςασ αργά το 
βράδυ.  

Σασ ενθμερϊνουμε ότι δε χρειάηεται να εκτυπϊςετε αυτά τα αρχεία εκτόσ και αν ζτςι ςασ 
προτείνει ο/θ εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ.  

Τα ςχολικά βιβλία ςτο διαδίκτυο 

http://digitalschool.minedu.gov.gr 

Αςφαλζσ διαδίκτυο 
Τοποκετιςτε τον υπολογιςτι ςε χϊρο όπου ζχετε εφκολθ πρόςβαςθ και φροντίςτε να είςτε ενιμεροι για τισ ιςτοςελίδεσ που επιςκζπτονται τα παιδιά ςασ.  

Συηθτιςτε μαηί τουσ για τουσ πικανοφσ κινδφνουσ από τθ χριςθ του διαδικτφου. Ενθμερωκείτε ςχετικά από τθ ςελίδα www.saferinternet.gr.  

Πθγι εικόνων: www.openclipart.org 


